ZAKLJUČCI S 1. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
CENTRA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE ČAKOVEC
održane dana 19.1.2017.g. s početkom u 12,00 sati

Prisutni članovi: Dinka Žulić, Miroslav Hajdinjak, Zvjezdana Miri Barila, Damir Matotek, Vesna Panić
Ostali prisutni: Dragica Benčik – ravnateljica
                           Marta Kranjčec – tajnik/zapisničar

DNEVNI RED:
1.  Verificiranje i prihvaćanje zapisnika 12. i 13. sjednice Školskog odbora
2.  Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na    
     poslovima i radnim zadacima:
1. učitelja edukacijskog rehabilitatora na određeno, puno radno vrijeme, do 60 dana, zamjena za bolovanje
2. učitelja logopeda za rad u programu produženog stručnog postupka na određeno, puno radno vrijeme, do 60 dana, zamjena za roditeljski dopust
3. pomoćnika/pomoćnice u nastavi učeniku s teškoćama, 1 izvršitelj, po natječaju, na određeno, nepuno radno vrijeme, 25 sati tjedno
3.  Utvrđivanje pročišćenog teksta Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec
4.  Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad1.) Jednoglasno su prihvaćeni zapisnici s 12. i 13. sjednice ŠO.

Ad2.1.) Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Valentinom Babić, magistrom socijalne pedagogije, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Ad2.2.) Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Emilijom Talan, magistrom primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja logopeda za rad u programu produženog stručnog postupka, ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

[bookmark: _GoBack]Ad2.3.) Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Mirjanom Mikulan na poslovima i radnim zadacima pomoćnice u nastavi učeniku s teškoćama. 

Ad3.) Školski odbor jednoglasno donosi odluku o utvrđivanju pročišćenog teksta Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec.

           Pročišćeni tekst Statuta objavljen je na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Centra, a u pisanom obliku nalazi se u tajništvu škole.

Ad4.) Ravnateljica obavještava članove Školskog odbora kako je COO Čakovec sklopio Aneks br. 2 Ugovora o međusobnim odnosima s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
Ravnateljica ističe kako je tijekom zimskog odmora učenika ugrađen optički kabel, a što je ujedno i priprema za uvođenje e-dnevnika s početkom nove školske godine. 


Predsjednik Školskog odbora:
                                                                                                                                Dinka Žulić, mag.educ.reh.
