Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući
UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PONEDJELJAK, 16.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, stavite označivač na ponedjeljak te s učenikom pričajte o tome kako je prvi dan u tjednu pa stavite kartice sa fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: životinje, mapu (iz nje bi inače dolazili listići sa zadacima) te računalo za kraj, za nagradu.
2. KOMUNIKACIJA:

Nastavna jedinica: Domaće životinje.
U nastavku je listić s fotografijama domaćih životinja. Uzmite učenikove figurice domaćih životinja iz košarice te stavite ispred učenika jedan listić s prikazane dvije domaće životinje te figuricu jedna od prikazanih domaćih životinja uz zadatak da učenik stavi danu životinju na fotografiju te životinje. Možete na isti način koristiti i kartice životinja iz prošlogodišnje bilježnice.
3. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE:

Nastavna jedinica: Prostorni odnosi.

U nastavku su listići koje učenik i ja koristimo za određivanje prostornih odnosa (gore – dolje, ispod – iznad – pokraj, ispred - iza). Opišite učeniku crtež, npr. „Ovdje imamo jedan stol i jednu mačku.“ Zadajte učeniku da pokaže na crtežu svaki predmet posebno, npr.: „Pokaži stol“, „Pokaži mačku“. Recite mu u kojem su odnosu predmeti na crtežu, npr. „Mačka je ispod stola“. Pokažite mu rukom na papiru prostor ispod i iznad stola, izgovarajući „ispod“, odnosno „iznad“. Potaknite ga da u stvarnom prostoru gleda što je ispod stola ili neki drugi odnos, ovisno o listiću koji promatrate. Osim uz pomoć listića, prostorne odnose određujte i u stvarnom prostoru, u radnoj sobi ili bilo kojem drugom dijelu vašeg doma. Šećite prostorijom te postavite učeniku pitanje: „Što je gore?“ ili „Što je iznad tebe?“ ili „Što je pokraj tebe?“ i potaknite ga da gleda u pravom smjeru te da usmjeri pogled na predmete koje nabrajate kao odgovor na pitanje i pokaže ih rukom, uz vašu potvrdu, npr. „ Televizor je pokraj L.“
4. SOCIJALIZACIJA: 

Nastavna jedinica: Emocije.

U nastavku su listići s izrazima lica ljudi koji izražavaju određenu emociju. Uzmite učenikove kartice s izrazima lica te stavite pred njega jednu karticu i zadajte mu da nađe odgovarajući par na listiću, odnosno stavi karticu s određenom emocijom na istu emociju na listiću, npr. „Teta na slici se lijepo smije, sretna je. Tko se još smije, tko je sretan, nađi par. Kamo ćeš staviti sliku?“
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, kao što su: „Kad si sretan“, „Budi sretan svaki dan“, „Farma strica Jima“ i sl. 




Učiteljica na nastavi u kući:

Ivana Colev

KOMUNIKACIJA: Domaće životinje.
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UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE: Prostorni odnosi
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SOCIJALIZACIJA: Emocije.
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