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UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 PETAK, 20.03.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: umetaljka (drvena slagalica za umetanje), mapu (iz nje bi kod mene dolazili listići sa zadacima), računalo te pernicu.
2. RADNI ODGOJ
Nastavna jedinica: Umetaljke.
Uzmite jednu od učenikovih umetaljki (drvenih slagalica za umetanje) te izvadite oblike iz umetaljke i potičite učenika da potpuno samostalno uzme neki od djelova koji nedostaje i stavi na odgovarajuće mjesto. Po potrebi ga usmjeravajte verbalno ili čak i fizički.

3. KOMUNIKACIJA
Nastavna jedinica: Pjesma: „Početak proljeća“
Pročitajte učeniku pjesmu te mu uz čitanje pokazujte crteže i fotografije koje se nalaze kao PowerPoint prezentacija u prilogu.
Pjesmu možete pročitati više puta, a obavezno i komentirajte Luki o kome je pjesma govorila uz pokazivanje crteža i fotografija.
4. BRIGA O SEBI
Nastavna jedinica: Svlačenje i oblačenje – patent-zatvarač.
Uzmite pernicu, jaknu ili bilo što što ima patentni zatvarač te potaknite učenika da kažiprstom i palcem uhvati dio za otvaranje i zatvaranje te pokuša samostalno otvoriti, a zatim i zatvoriti patentni zatvarač na danom predmetu. Usmjeravajte ga verbalno, a po potrebi i fizički.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme slične tematike kao pročitana pjesma na satu Komunikacije, npr.: „Ptica kos“ te „Proljeće u srcu“.
POČETAK PROLJEĆA
... U mladoj travi
Tad se javi
Zviždanjem glasnim prvi kos.
I gle ! od pjesme žutokljunca
Odjednom vrt je prepun sunca.
Tiptip…. do puta
Doskakuta,
I digne krilo pa se sunča.
A onda se u travu vrati,
I sluša gdje ga hvale vlati.
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