ORGANNIZIRANO PROVOĐENJE SLOBODNOG VREMENA
Ima mnogo razloga zašto s djecom igrati društvene igre. Prije svega, društvene igre omogućavaju vam da s djetetom provedete kvalitetno vrijeme.
Tijekom igranja društvenih igara u krugu obitelji djeca uče još mnoge korisne i važne stvari.
Primjerice, uče kako moraju čekati na red i kako dostojanstveno gubiti te da uvijek postoji vrijeme za pobjedu i vrijeme za gubljenje.
Djeca to u sigurnoj i ugodnoj okolini trebaju naučiti, kako bi se kasnije znala nositi s uspjehom, ali i razočaranjem, koje će neminovno doći nekada u životu.
Konačno, društvene igre su izvrsne za kognitivni razvoj vašeg djeteta. Čak i najjednostavnije društvene igre uključuju neku vrstu strategije, brojanje, prepoznavanje boja, podudaranja i više!Svi znamo da djeca najbolje uče kroz zabavu, a društvene igre nude upravo to. Vani je zahladilo i zato je ovo idealno vrijeme da svi zajedno zaigrate društvene igre. Odaberite najdraže društvene igre i zabavite se!!!

UŠIRO-Otvorite prezentaciju na temu prirodne nepogode koja se nalazi u prilogu. Porazgovarajte s učenicima o aktualnim događajima vezanim uz koronavirus,ali i potresom koji nas je pogodio.

IZOBRAZBA U OBAVLJANJU POSLOVA- s obzirom da nam je stiglo hladnije vrijeme topli napitci su idealni da nas malo ugriju… Pred nekoliko dana kuhali smo čaj, a sada je vrijeme za kavu… Uputstva se nalaze u prilogu, uživajte!!!



