2.4.2020. ČETVRTAK
LK: PISANICA: NEKA VAM ODRASLA OSOBA ISPUŠE PRAVO JAJE.                                 POSTUPAK: OPERITE JAJE. ZATIM PROBUŠITE IGLOM OBA VRHA JAJETA I ČAČKALICOM PROŠIRITE MALO JEDNU OD RUPICA. IZNAD POSUDE PUŠITE U MANJU RUPICU DA ŽUTANJAK I BJELANJAK IZAĐU KROZ VEĆU RUPICU POTPUNO VAN. STAVITE JAJE DA SE OSUŠI I CRTAJTE PO NJEMU RAZNIM BOJAMA (TEMPEROM ILI FLOMASTEROM).                                          ISPUHANI BJELANJAK I ŽUTANJAK MOŽETE ISKORISTITI ZA PRIPREMANJE HRANE.
GK: PJEVANJE PJESME „TIKA TAKA“: 
NA OVOJ POVEZNICI NA INTERNETU MOŽETE SLUŠATI PJESMU:

https://www.youtube.com/watch?v=PaVdjOtrZsc
URA IDE TIKA TAKA
TIK TAK, TIK TIK TAK
SVAKO JUTRO BUDI ĐAKA
TIK TAK, TIK TIK TAK.

USTAJ PA SE HITRO SPREMI
TIK TAK, TIK TIK TAK
PA U ŠKOLU HITRO KRENI
TIK TAK, TIK TIK TAK.
PA KAD BUDE DVANAEST SATI

TIK TAK, TIK TIK TAK                                                                                                  OPET ĆU TE TAKO ZVATI                                                                                            TIK TAK,TIK TIK TAK.

SOS: PRANJE I BRISANJE POSUĐA: POMOGNITE ODRASLIMA OPRATI I OBRISATI POSUĐE NAKON RUČKA. U PRILOGU JE LISTIĆ SA SLIKOVNIM PRIKAZOM PRANJA POSUĐA.
TZK: ŠEĆITE PO DVORIŠTU. UZMITE LOPTU. HVATAJTE JU I DODAVAJTE DRUGIMA. VODITE LOPTU NOGOM I GAĐAJTE NEKI CILJ (GOL, KANTU…) RUKOM ILI NOGOM.
