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UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,
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1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: tempere (ili plastelin po potrebi), računalo te žlica i vilica (fotografija žlice i vilice nalazi se u privitku).
2. RADNI ODGOJ: Pisanice.
Potaknite učenika da zajedno s vama priprema pribor za slikanje: tempere, kistove, paletu, čašicu za vodu, maramicu te jaja. Poželjno bi bilo koristiti umjetna jaja (od stiropora), no ukoliko ih nemate, možete potražiti jajolike kamenčiće vani te ih obojiti ili možete umjesto bojenja izraditi šarena uskrsna jaja od plastelina. U tom slučaju potičite učenika da najprije samostalno mijesi plastelin, a zatim ga fizički usmjeravajte k izradi oblika poput jaja.
3. KOMUNIKACIJA: Proljeće.
Pokazujte učeniku jednu po jednu fotografiju proljetnih motiva u PowerPoint prezentaciji. Imenujte svaki proljetni motiv. Kad se pojave po dvije fotografije u prezentaciji, zadajte učeniku da prepozna i pokaže jedan od motiva, npr. ispred učenika su fotografija leptira i fotografija gnijezda s jajima pa ga pitate: „Pokaži gdje su jaja?“ itd.
4. BRIGA O SEBI: Pribor za jelo.
Uzmite nekoliko žlica i vilica te vježbajte s učenikom razlikovanje pribora za jelo. Potaknite ga da sortira žlice i vilice, svaku vrstu na jednu hrpu; žlica ide na žlicu, vilica na vilice.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje nastavne teme, kao što su: „Proljeće u srcu!“, „Visibaba mala“...

Izvor fotografije: vivre.hr
