Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, Ivana Colev


L. M., OO3, nastava u kući

UPUTE ZA NASTAVU NA DALJINU,

 ČETVRTAK, 30.04.2020.

1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s učenikom stavite označivač na četvrti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: drvene kocke, tempere, računalo.
2. RADNI ODGOJ: Građenje.

Uzmite drvene kocke te potaknite učenike da stavlja jednu na drugu (gradi kuću) ili jednu do druge (gradi ogradu). Pružite mu i fizičku podršku vođenjem njegove ruke.
3. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA: Čuvam svoje zdravlje - Svjetski dan zdravlja.
 Ovaj smo mjesec obilježili Svjetski dan zdravlja. Budući da već veoma dobro znate da je uz zdravu hranu, higijenu i dovoljno sna, najvažnije za naše zdravlje kretanje i boravak na svježem zraku, a svakako i naše psihičko zdravlje, izađite van, budite u pokretu i bavite se aktivnostima koje vas vesele! Na povratku u kuću dobro operite ruke!
4. RAZVOJ KREATIVNOSTI: Mojoj mami, tempere.
Zajedno pripremite sav potreban pribor za slikanje: kist, čašicu s vodom, maramicu, paletu i, naravno, tempere. Potaknite učenika da odabere tri-četiri boje i zajedničkim ih snagama istisnite na paletu. Dajte učeniku kist u ruku te ga bodrite da vam samostalno naslika sliku. Možete mu pružiti podršku te ga fizički voditi pri umakanju kista u vodu ili u boju, no na papiru neka radi sam. Potičite ga da naslika sliku svojoj mami.
5. ZAVRŠNI DIO: 

 Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje 
nastavne teme, npr.: „Čestitka majčici“, „Moja majka“ i sl.
