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1. UVODNI DIO: 

Odredite vremenske prilike te na plakatu zalijepite oblake (ukoliko je oblačno), kišu (ukoliko pada kiša) ili ostavite samo sunce, ako je sunčano). Na panou s orijentacijom u vremenu po danima, zajednički s Lukom stavite označivač na peti dan u tjednu te tu zalijepite kartice s fotografijama nastavnih materijala koje ćete koristiti: škare, ljepilo, računalo.
2. RADNI ODGOJ: Rad s papirom. 
Pomognite svom sinu da izradi okvir od kartona za sliku koju Vam je izradio. Upute za izradu okvira za slike od kartona nalaze se u privitku, a šaljem Vam i video upute, poveznica: https://www.youtube.com/watch?time_continue=43&v=HpGwolUNkJ4&feature=emb_logo.
3. KOMUNIKACIJA: Oponašanje – videopoziv.
Potaknut ćemo učenika da tijekom videopoziva oponaša mahanje rukom u znak pozdrava te druge naše pokrete pri komunikaciji na daljinu.

4. BRIGA O SEBI: Osobna njega i čistoća.
Pomoću PowerPoint prezentacije postavljene u našu virtualnu učionicu,  

poveznica: https://classroom.google.com/u/0/c/NjQ2ODMxNzk0ODVa, oponašajte    pokrete koji se koriste pri određenim radnjama osobne higijene. Potaknite učenika da povezuje određeni  postupak održavanja čistoće tijela s određenim dijelom tijela te neka pokaže dio tijela koji se održava čistim na način prikazan na fotografiji.
5. ZAVRŠNI DIO: 

Završite nastavu uz opuštanje uz glazbu. Slušajte pjesme vezane uz današnje 
nastavne teme, npr.: „Dukatino – higijena“, „Ovako se ruke peru“ i sl.
