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LK: CVJETNA LIVADA: OBOJI CIJELI PAPIR ZELENOM BOJICOM (MOŽE I JEDAN LIST U BILJEŽNICI). LAGANO PRITIŠĆI BOJICU KAD BOJAŠ. ZATIM NA ZELENI PAPIR CRTAJ RAZNOBOJE CVJETIĆE FLOMASTERIMA (AKO NEMAS FLOMASTERE MOŽEŠ I BOJICAMA SAMO ŠTO SADA MORAŠ PRITISNUTI BOJICU MALO JAČE DA SE VIDE CVJETIĆI NA ZELENOJ LIVADI).

GK: PJESMA „HOKI POKI“. PRISJETITE SE PJESME „HOKI POKI“. PJEVAJTE PJESMU S UKUĆANIMA I PRATITE PJESMU POKRETIMA (PLEŠITE).                                                                                             
OVO SU RIJEČI PJESME HOKI POKI: 
TI STAVI DESNU RUKU VAN (DVA PUTA)                                                                                                   TI STAVI DESNU RUKU NAPRIJED I PROTRESI SE TI SAV.                                                                  UČINI HOKI POKI I DODIRNI TI SVOJ NOS, U TOME JE I CIJELI ŠTOS.                                                     TI STAVI LIJEVU  RUKU VAN (DVA PUTA)                                                                                                   TI STAVI LIJEVU RUKU NAPRIJED I PROTRESI SE TI SAV.                                                                  UČINI HOKI POKI I DODIRNI TI SVOJ NOS, U TOME JE I CIJELI ŠTOS.                                                    TI STAVI DESNU NOGU VAN (DVA PUTA)                                                                                                   TI STAVI DESNU NOGU NAPRIJED I PROTRESI SE TI SAV.                                                                  UČINI HOKI POKI I DODIRNI TI SVOJ NOS, U TOME JE I CIJELI ŠTOS.                                                    TI STAVI LIJEVU NOGU VAN (DVA PUTA)                                                                                                   TI STAVI LIJEVU NOGU NAPRIJED I PROTRESI SE TI SAV.                                                                  UČINI HOKI POKI I DODIRNI TI SVOJ NOS, U TOME JE I CIJELI ŠTOS.                                                   …. SVOJU GLAVU, CIJELOG SEBE.
NA OVOJ POVEZNICI MOŽETE SLUŠATI PJESMU I POGLEDATI KAKO SE PLEŠE:  https://www.youtube.com/watch?v=RcrZLSE0vws

RO: ČESTITKA ZA MAJČIN DAN: DOVRŠIT ĆETE ČESTITKU KOJU ĆETE U NEDJELJU POKLONITI MAMI I/ILI UDOMITELJICI ZA MAJČIN DAN. NAKON ŠTO STE OBOJALI SRCA RAZNIM BOJAMA, NACRTAJTE UKRASE CRNIM FLOMASTEROM ILI BOJICOM NA SRCA (KRUŽIĆE, CRTICE, MALA SRCA...). NACRTAJTE NA PAPIR KOJI STE PRESAVINULI, DUGE STAPKE (KAO OD CVIJEĆA) ZELENOM BOJOM I JEDNU MAŠNICU CRVENOM BOJOM. ZALIJEPITE SRCA KAO ŠTO JE PRIKAZANO NA SLICI KOJU STE VIDJELI U UPUTAMA OD JUČER. LJEPILO STAVITE SAMO NA DONJI DIO SRCA.         AKO NEMATE LJEPILO KOD KUĆE MOŽETE GA SAMI NAPRAVITI:                                           POMIJEŠAJTE BRAŠNO SA MALO VODE. NE SMIJE BITI JAKO RIJETKO.                                
OTVORITE ČESTITKU I NAPIŠITE PORUKU ZA MAMU:                                                                             SRETAN TI MAJČIN DAN! JAKO TE VOLIM!
