12.03.2021.

 3. SAT: Skrb o sebi
Ovaj ste tjedan na dosadašnjim satovima Skrbi o sebi vježbali prepoznavanje pribora za osobnu higijenu, a danas vježbamo sortirati pribor za osobnu higijenu! Za ovu aktivnost trebat će vam kartice koje prikazuju različite proizvode za osobnu higijenu (sve osim štapića za uha), proizvodi za osobnu higijenu i kartice koje prikazuju ruke, zube i kosu. Najprije s djetetom ponovite sav pribor za osobnu higijenu (konkretne predmete) – pokazujte mu/joj jedan po jedan predmet, imenujte ga i navedite njegovu funkciju – npr. za četkicu za zube recite „Četkicom za zube peremo zube“. Prilikom imenovanja funkcije predmeta svaki puta recite djetetu neka vam pokaže gdje ono ima kosu / ruke / zube. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju. Postupak ponovite za sve predmete. Potom djetetu pokazujte po dva predmeta i pitajte dijete koji od ta dva predmet služi za higijenu kose / zubi / ruku (npr. pokažite djetetu četku za kosu i pitajte „Za što nam ovo služi?“). Po potrebi možete pojednostaviti pitanje na način da pitate dijete „Za što nam ovo služi – za kosu ili zube / ruke?“. Postupak ponovite za sve predmete i za sve kategorije predmeta, nekoliko puta. Kad ste gotovi, pospremite predmete sa stola i uzmite kartice.
S karticama ponovite isti postupak – najprije samo gledajte kartice, vi ih imenujte i navodite funkciju predmeta koji je prikazan na kartici. Također dajte djetetu naloge neka vam pokazuje gdje ono ima kosu / ruke / zube. Nakon toga na stol ispred djeteta stavljajte po 2 kartice koje prikazuju kosu / ruke / zube. Te kartice nakon svakog pitanja mijenjajte (neka na stolu ne bude uvijek jedna ista kartica, dok samo drugu mijenjate). Djetetu naizmjenično pokazujte jednu po jednu karticu pribora za osobnu higijenu uz pitanje „Čemu nam ovo služi?“. Dijete treba pokazati karticu onog dijela tijela za koji nam služi pribor koji mu pokazujete. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju kartice ili verbalnu podršku (recite djetetu za koji dio tijela nam služi taj pribor). Postupak ponovite za sve kartice nekoliko puta.

 4. – 5. SAT: Radni odgoj
Na satu Radnog odgoja vježbamo razvoj auditivne percepcije. Za ovu aktivnost trebat će vam kartice koje prikazuju različite predmete i životinje (klavir, beba, zvono, krava, ovca, patka, pas, mačka, konj, pčela, svinja, auto). S djetetom najprije pogledajte sve kartice i imenujte ih. Prilikom gledanja kartica, uzmite mobitel / tablet te djetetu puštajte zvukove predmeta s kartica – otvarajte sljedeće poveznice:
· KLAVIR: https://www.youtube.com/watch?v=MRKqQMN3U8Y&t=31s
· AUTO: https://www.youtube.com/watch?v=FQc5zRy6wBU
· ZVONO: https://www.youtube.com/watch?v=hrqIq5hBFSw
· MAČKA: https://www.youtube.com/watch?v=rdYE3Wm6jX8
· PAS: https://www.youtube.com/watch?v=aReRSVpg298
· KONJ: https://www.youtube.com/watch?v=xzAIN1RYAnU
· BEBA: https://www.youtube.com/watch?v=j3glwtXrj0c
· SVINJA: https://www.youtube.com/watch?v=cMDM_dxDpyM
· PATKA: https://www.youtube.com/watch?v=aqCxlxclyzo
· PČELA: https://www.youtube.com/watch?v=mjKJSAMHkdg
· [bookmark: _GoBack]OVCA: https://www.youtube.com/watch?v=x3c0JgZ59QQ
Kad ste pogledali i poslušali sve kartice, ispred djeteta naizmjenično stavljajte po 2 kartice i puštajte mu/joj jedan zvuk. Dijete vam treba pokazati predmet koji čuje. Po potrebi pružite djetetu verbalnu podršku (recite djetetu koji predmet čuje) ili fizičku podršku u pokazivanju. Postupak ponovite za sve predmete!
